4.2 Breuken optellen en aftrekken

Marieke zegt: ‘De figuur hiernaast bestaat uit drie stukken.

10a
Daarvan is er één blauw. Dus % deel van de figuur is blauw.’
Leg uit welke fout Marieke maakt.
b  Welk deel van de figuur is wel blauw?
¢ En welk deel is rood? :
d  Welk deel van de figuren hieronder is gekleurd?
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11 Zoals je weet is% = %.

a  Schrijf drie breuken op die gelijk zijn aan ;,1-. 4
b Schrijf ook drie breuken op die gelijk zijn aan g.
¢ Neem over en vul in.
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Voorbeeld

euken kun je vereenvoudigen door zowel de

| mer door hetzelfde getal te delen. Vereenvoudip % .

Je kunt 9 en 15 allebei door 3 delen,
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Hoofdstuk 4

2 2 1 fo
wﬂ de breuken 5 en 2 bij elkaar optellen. Ze begint

Igt7 =3 = 5+ 5=

ah schrijft eerst beide breuken an
marom gebruikt ze het getal 289
Neem de berekening van Sarah Over en maak deze af.

ders met als noemer 28.

‘stefen Lies willen & + 2 berekenen, Stef schrijft beide
* preuken als breuken met noemer 48,
preuken als breuken met noemer 24.
~ Laat zien dat Stef en Lies hetzelfde antwoord krijgen

Lies schrijft beide
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